HauuoHaneHel UccnenoBaTenbCKuil yHUBEPCUTET Jnyenn HAY BLUS

«BebICIasa WKoNa 3KOHOMUKM Mocksa

Kowmruiekcubiii Tect (Bropasi 1acTh)
10 xmacc

Saganne mo MATEMATUKE 2025 JIEMO

MakcuMmaJibHOe KoJimdecTBO 0aJsios: 10

(0,5 6anna) Haiimnre 3nauenne BoIpazKeHust
12,8 - 0,25 - (§ —1).
8
OTser: -2.

(1 6aan) Pemure ypasaerue
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Otger: 5.

(1 6ann) Tlepumerp pomba pasen 52, a ojHa U3 ero juaronaseii pasaa 10.
Haiinnre mromags pomoa.

OtgeT: 120.

(1 6aan) Tpu kpyaccana ua 30 % J10pozKe JIByX KPyacCaHOB ¥ CTaKaHa Kode.
Haitqure 1meny kpyaccana, ecin crakal Kode crout 40 pyoseit. OTBer jaiiTe B
pyoIIX.

Orser: 130.

(1 6ann) Tans Bssama mwiatok. CymMma TeTesb B MEPBOM U JIECITOM Psifiax

okaszaJjach paBHoit 482. CkoybKo nereb B 11 psijty, ecin B KaxKJI0M psiy TaHs



Jlejiajia Ha JIBe IeT/IM MeHbIIle, YeM B IIPeIblIyIiiemM?

OtgeT: 230.

@ (1 6aan)YKazkuTe CyMMYy TIEIbIX 3HAYEHU APTyMEHTa, BXOJAININX B 00JIACTh

orpejeseHnst (PyHKINN

B V28 — 31 — 22
o) = Doy

OtgeT: -18.

(1 6asn) Haiijure 3HavueHe BhIDAYKEHUS

av/a —1

Va-17raya Vet

npnu a = 2,7.
Otser: 1,7.

(1 6aan) Muma, Kons n Bacst BMecTe BBIMOHSIIOT HEKOTOPYIO paboTy 3a 4
nHst. Muma n KoJsist BJIBOEM BBINIOJIHSIOT 9Ty paboTy 3a 6 gHeit, a Muira u Bacs
— 3a 8 gueit. Bo cko/IbKO pa3 Mpon3BOUTEILHOCTL Ko Bbillle, 9eM ITPOU3BO-

nmTesbHoCTL Bacn?

Orser: 1, 5.

9] (1 6aan) B tpeyrosbhuke ABC, 1omiajib KOTOporo paBHa 68, MpoBejieHbI
Boicota BH u memmana AM. Paccrosinune mexiay Toukamu H u M pasoo 8.

Haiinre paccrostae ot Touku A g0 npsimoii BC.

Otser: 8, 5.

(1,5 6aana) Ha mocke HammcaHO MSITH3HATHOE YUCI0, B KOTOPOM BCe 1P
pasJIMIHbl U HeUYETHBI. Kc/iim 1moMeHsITh MecTaMiu IEePBYIO U IIOC/IEIHIOI (P
YUC/Ia, TO OHO OYJIEeT JACJIUThCA Ha 25, a €C/IM BBIYEPKHYTh BTOPYIO Py 4dnca,

TO OHO OyJeT JennThed Ha 3. Kakoe 4umesio nammcano na J0CKe, €C/IN U3BECTHO,



4TO OHO OKaHYMBaeTcd He Ha 97

Otget: 51973.



